



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo

Ofício nº 505/2013-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 28 de junho de 2013.

Ref.: **Requerimento nº 662/13-CMV**
Vereador Rodrigo Fagnani Popó
Processo administrativo nº 8.820/13-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafo, de autoria do Vereador Rodrigo Fagnani Popó, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos ao quesito formulado, como seguem:

1) Há quanto tempo está desativado o Aterro Sanitário localizado no bairro Contendas?

Resposta: Consoante informações prestadas pela Secretaria de Obras e Serviços Públicos, as atividades do Aterro Sanitário encerraram-se em 16 de dezembro de 2004.

2) Já existe liberação por parte da CETESB para uso da área para outras atividades?

Resposta: Existe licenciamento para funcionamento do galpão da Associação de Insumos Agrícolas do Estado de São Paulo, utilizado para o recebimento de embalagens usadas de agrotóxicos.

3) Qual é o tamanho da área destinada ao Aterro Sanitário (enviar mapa)?

Resposta: De acordo com a manifestação da equipe técnica da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, a área total do Aterro Sanitário é de 196.397,44m².

4) Atualmente, existe alguma atividade sendo realizada na área do Aterro Sanitário?

Resposta: A única atividade em funcionamento no Aterro Sanitário é desenvolvida pela Associação de Insumos Agrícolas do Estado de São Paulo.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

ANEXO: 01 MAPA

A

Sua Excelência, o senhor

LOURIVALDO MESSIAS DE OLIVEIRA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(FTBC/ftbc)

